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A Szentábrahám-Agyagfalva és Székelyudvarhelyi Roseal-Szentegyháza találkozókat
rendezték szombaton a IV. Liga nyugati csoportjában.
Meglepően sokan kilátogattak a szentábrahámi mérkőzésre, a pálya szélén 150-200 néző volt
kíváncsi a jó időben rendezett összeccsapásra. Két góllal is vezettek a hazaiak az első
félidőben, azonban a vendégek a szünetig faragtak hátrányukból, majd a második rész elején
egyenlítettek. A szentábrahámiak szerezték meg az újabb találatot, ám erre is jött az agyagfalvi
válasz. Igazságos döntetlennel ért véget a mérkőzés.
Az udvarhelyen rendezett találkozón sem bírt egymással a Roseal és Szentegyháza, ott is
döntetlennel ért véget a párharc.
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  Székelyvarság hazai pályán kettővel is vezetett a címvédő keresztúriak ellen, végül a vendégekelhozták a három pontot.  Vasárnap az V. Liga Udvarhely körzeti csoportjának találkozóival folytatódott a bajnokság. Nembotlott a listavezető Farcád, illetve azőt követő Homoródszentmárton sem. Mindeketten hazaipályán szerezték meg a győzelmet.Kápolnásaz egyetlen csapat a bajnokságban, amely tíz forduló alatt még nem szerzett győzelmet. A mainapon hazai pályán Gagytól szenvedtek vereséget.  Íme, az eredmények:  IV. Liga, nyugati csoport  Szombaton 16 órakor  Székelyudvarhelyi Roseal-Szentegyháza 2-2Szentábrahám-Agyagfalva 3-3  Vasárnap 12 órakor  Székelyvarság-Székelykeresztúr 3-4Nagygalambfalva-Farkaslaka 1-0  Vasárnap 15 órakor  Malomfalva-Lövéte 3-2Zetelaka-Székelyudvarhelyi Sporting 1-1Betfalva-Homoródalmás 1-1  V. Liga, Udvarhely körzeti csoport  Vasárnap 9 órakor  Bögöz-Siménfalva 5-0Zetelaka II.-Parajd SE 2-1Homoródszentmárton-Bogárfalva 9-1Farcád-Csekefalva 3-2Korondi Ifjúság-Kobátfalva 2-1Kápolnás-Gagy 1-4  Vasárnap 15 órakor  Felsőboldogfalva-Alsóboldogfalva 2-0  VI. Liga  Vasárnap 12 órakor  Szentegyháza II.-Alsósófalva 1-0Oklánd-Székelyudvarhelyi Gólimpiákosz 1-8Szentlélek-Szentpál 3-2Kányád-Székelyderzs 0-3Szentpéter-Zeteváralja 2-3Kissolymos-Máréfalva 3-1A Parajd SK áll.   
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